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Zad.1   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zad.2   

 Średnia arytmetyczna wieku trójki rodzeństwa wynosi 5 lat. Jeśli policzymy średnią 

arytmetyczną wieku tego rodzeństwa i ich mamy, otrzymamy 12. Ile lat ma mama? 

 

Zad.3   

Do 200 gramów 10% roztworu wody z solą, dosypano 40 gramów soli. Jakie stężenie ma 

nowy roztwór? 

 

Zad.4.  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

POWODZENIA !    

 

UWAGA! Umieść rozwiązania na osobnej kartce. Możesz dostarczyć podpisaną pracę osobiście lub wysłać 

mailem na adres: matliga.sp3@wp.pl  Zadania bez rozwiązań nie będą punktowane! Prace oddajemy do 

31.03.2022r. !  


